MATEMATICA, CLASA A IV-A
TEST. BAREM DE CORECTARE

Item Sco_r Raspuns corect Etapele rezolvarii ) Observatii
maxim acordat ’
1. |1p. D Identifica scrierea cu cifre a 1p.
numarului dat si incercuieste
litera corespunzatoare.
2. |1p. A Identifica cel mai mic dintre 1p.
numerele date si Incercuieste
litera corespunzatoare.
3. | 1p. C Identifica exercitiul in care 1p.
ordinea efectudrii operatiilor nu
se schimba la omiterea
parantezelor si incercuieste litera
corespunzatoare.
4. | 3p. e Cu cat numarul 28 este mai Identifica operatia aritmetica 1p.
mare decat 4 — 28 _ 4 corespunzatoare fiecareia dintre
e numairul de 4 ori mai mare exprgsiile dgt_e cu ajutqrul . Lp.
decat 28 — 28 x 4 Ferrplfl olggle} mat? matice st 0 10p.
indica prin sageata. p
e sfertul numarului 28— 28 : 4
5 |5p. Cilindru Recunoaste forma fiecaruia 1p.
Con dintre obiectele date si indica 1p.
Dreptunghi prinr-o sageata denumirea 1p.
Cuboid corespunzatoare. 1p.
Cerc 1p.
6. |4p. Stabileste valorile de adevar ale
propozitiilor date si incercuieste
literele corespunzatoare in baza
= cunoasterii si intelegerii: 1
e masurarii timpului; P-
A e unitatilor monetare; lp.
A e masurdrii lungimii; 1p.
A e masurarii masei. 1p.
7. |6p. a) Efectueaza in colonita
a) 85403 - scaderea cu imprumut:
78365 - aranjeazd numerele in 1p.
7038 colonita;
- calculeaza diferenta; 1p.
b) 4 7 0 x b) Efectueaza in colonita
9 00 inmultirea numerelor care se
4 2 3 00 termind cu zero:
- aranjeazd numerele in 1p.
c) 56 4 0 0|7 colonita;
56 8 0 57 - calculeaza produsul; 1p.
4 0 c) Efectueaza in colonita
35 impartirea la un numar de o
50 cifra:
4 9 - aranjeazd numerele in 1p.
1 colonita;
- calculeaza catul si restul. 1p.
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12.

Se admite orice scriere
potrivitd a unitdtilor de
masurd in exercitiu si orice
ordine a factorilor, de

Rezolva situatia de problema:

e foloseste formula de calcul al
perimetrului unui pétrat;

e substituie in formula valoarea

1p.

1p.

8. |4p. Aplica proprietatile operatiilor Se acorda 2
- . . N . puncte pentru
aritmetice si legdtura dintre completarea
operatii, afla componentele corectd a
necunoscute si completeaza If_lgc"irei casete
casetele libere: e
20 080 + 105 =20 185 e afla termenul necunoscut: caz se acorda
- alege operatia de scadere; 1p. | opuncte.
- calculeazi in minte; 1p.
409 350 - 9 000 = 400 350 e afld descdzutul necunoscut:
- alege operatia de adunare; 1p.
- calculeaza in minte. 1p.
9. |2p. 60 000 e Determind regula de formarea | 1p. Sﬁna;gfdznztm
sirului de numere; 5omp,e$area
e Aplica regula pentru aflarea corectd a
numarului urmétor si il scrie 1p. | casetei libere.
R o In orice alt
1n caseta rezervata. caz se acordi
0 puncte.
10. | 3p. Compara rezultatele unor
masurari, exprimate in:
10 secole > 10 decenii e unitati de masura pentru timp; 1p.
e unitati de masura pentru
e unitdti de masura pentru
11. | 10p. Rezolvare cu justificari: e Scrie rezolvarea problemei cu Sf:t;?riei "
1) 120 + 80 =200 (l.) - s-au Justificari: . o se apreciaza.
adus; 1) efectueaza operatia intai din Se admite
2) 32 x3=96(l.)—s-au rezolvarea problemei: orice ordine a
vandut; - alege operatia aritmetici; 1p. | termenilorin
. — _ _ -, prima operatie
3) 290 96 =104 (l.) —au calf:ulee‘lza,. o 1p. Si orice ordine
ramas. - scrie o justificare potrivita; 1p. | afactorilorin
2) efectueaza operatia a doua gperagia a
Raspuns (scurt): 104 lalele. din rezolvarea problemei: Sgua%mite
- alege operatia aritmeticad; 1p. | ordinea
- calculeaza; 1p. | inversia
- scrie o justificare potrivita 1p. | primelordou
J . p ) . ’ operatii, cand
3) efectueaza operatia a treia intai se afla
din rezolvarea problemei: cate lalele s-
. X e au vandut,
- alege operatia aritmetica; 1p. apoi cite s-au
- calculeaza; 1p. | adus
- scrie o justificare potrivita. 1p. | seadmitorice
e Formuleaza intr-un mod formulari |
- . 1p. potrivite ale
plotrlvtl)tI S1 sc_rle raspunsul scurt p justificarilor.
al problemet. Se admite
orice
formulare

potrivitd a

résgunsului.
3p.

Se acorda 2
puncte pentru
formarea
exercitiului de
rezolvare in
baza formulei
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exemplu:

4 x 200 cm = 800 cm;
4 x 200 =800 (cm);
200 x 4 =800 (cm).

lugimii laturii patratului
indicatd in desen;

e calculeaza in minte si scrie
raspunsul.

1p.

pentru
calculul
perimetrului
patratului cu
latura de 200
cm. In orice
alt caz se
acorda 0
puncte.

Se acorda 1
punct pentru
calcul corect.
in orice alt
caz se acorda

0 Buncte.

13. 3p. |In 8 bidoane sunt in total 40 Afla numarul necunoscut si Se act(’fd53t
.. = . uncte pentru
de litri de lapte. completeaza spaQul rezervat: Eomple?area
In 4 bidoane sunt in total 20 e comparand primul rand cu 1p. | cunumarul
.. i 3 corect.
de litri de lapte. al doilea, Olzjserva : in orice alt
Micsorarea de 2 oria caz se acords
numarului de bidoane; 0 puncte.
e deduce micsorareade 2 oria | 1p.
cantitatii totale de lapte;
e cfectueaza in minte operatia 1p.
40 : 2 si scrie raspunsul pe
linia rezervata.
14. |4p. Cantitatea | Pretul | Costul | | Completeaza fiecare caseta Se acordi 2
. . : Y ) puncte pentru
(bucati) | (lei) | (lei) libera din tabel: completarea
C. 600 90 | 54000 || ® pentrua afla costul: corectd a
- alege operatia de inmultire; 1p. ?:S"eie;ibere
Gh. 20 210 | 4200 - calculeazi in minte; 1P | i oricealt
e pentru a pretul: caz se acorda
- alege operatia de impartire; 1p. | Opuncte.
- calculeaza in minte. 1p.




